TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ
      Tổ: Toán – Tin học


ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT

Môn: Đại số và Giải tích 11

Ban: Tự nhiên


Câu 1:  (7 điểm) Tính các giới hạn sau
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Câu 2: (2 điểm) Tìm m để hàm số sau liên tục trên tập xác định của nó.
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Câu 3: (1 điểm) CMR phương trình 
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TRƯỜNG PTTH NGÔ GIA TỰ 

          Tổ: Toán – Tin học

HƯỚNG DẪN CHẤM
(Hướng dẫn này có 02 trang)
Chú ý: 1) Nếu thí sinh làm bài không theo cách nêu trong đáp án nhưng đúng thì cho đủ số điểm từng phần như thang điểm quy định.


2) Sau khi cộng điểm toàn bài, làm tròn đến 0,5 điểm (lẻ 0,25 làm tròn thành 0,5; lẻ 0,75 làm tròn thành 1,0 điểm).
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